

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Основана 3 сентября 1930 года

ПЯТНИЦА

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Информировать
вовремя
и объективно!

№ 54
(17027)

1
августа
2014 г.

«О ПОТРЕБИТЕЛЬСКОМ КРЕДИТЕ»

Такой закон вступил в силу с начала июля и должен решить все разногласия между банками и заемщиками. Но это не решит все проблемы, потому что есть еще больше абсурдных ипотечных схем с мелкими шрифтами, космическими ставками и непонятными комиссиями.

ПОЛНАЯ СТОИМОСТЬ

Одно из главных достоинств нового законодательства - кредитный договор во всех новых банках теперь будет одинаковым. То есть, чтобы сравнить предложения разных кредитных организаций, достаточно будет одного взгляда. Смотреть надо на правый верхний угол на первой странице. Там теперь указаны основные условия кредита, а в том числе его полная стоимость.

Суть в том, что заемщики должны быть точно информированы, во сколько ему обойдется заемные деньги, - говорит Виктор Клиимов, депутат Госдумы. - В этом случае он сможет корректно сравнять кредитные предложения.

Зная условия наших банков, законодатели на этот раз четко прописали, как клиентам нужно спрашивать, сколько стоят заемные деньги.

«Полная стоимость кредита размещается в квадратной форме в правом верхнем углу первых страниц кредитного договора», - говорит Юрий Борисов, председатель комитета по земельным и имущественным отношениям Госдумы. А заемщики должны уточнить, что теперь ее законодательно ограничат. Депутаты указали потолок жадности. Он начнет действовать с 2015 года.

Суть следующая - Центробанк по итогам каждого квартала определяет максимальную среднюю ставку по тому или иному виду кредита. За основу будут брать 100 крупнейших банков страны. А банки исходя из средней ставки смогут повышать свою расценку, но не более чем на треть. Грубо говоря, если кредит на покупку квартиры в среднем стоит 30%, то «продать» его вам дороже, чем за 40% годовых, ни один банк не сможет.

Как говорят эксперты, нововведение будет позитивным. Тогда заемщики смогут лучше ра-



збраться, сколько на самом деле они отдают банкам.

ПОТОЛOK ЖАДНОСТИ

Этого ограничения, наверное, ждали все без исключения заемщики. Если раньше верхняя граница кредитной ставки была неизвестна, то теперь она известна. Если заемщик не может получить кредит вовсе, то кредиторы должны объяснять, почему. Если видят, что человек благонадежный, ему ставочку ниже поставят - за хорошее поведение и независимую кредитную историю. А также, что прошлые разы отдавал долг вовремя и т.д.

Кроме того, если кредит на покупку квартиры в среднем стоит 30%, то «продать» его вам дороже, чем за 40% годовых, ни один банк не сможет.

С одной стороны, это некое нововведение. Давно пора было ограничить заемские аппетиты некоторых банков. С другой - такое ограничение может привести к тому, что кое-кто из заемщиков не сможет получить кредит вовсе. Правда, вряд ли это станет проблемой. Если видят, что человек благонадежный, ему ставочку ниже поставят - за хорошее поведение и независимую кредитную историю. А также, что прошлые разы отдавал долг вовремя и т.д.

Хотя может, это и не так просто. Известно же самим заемщикам, что выдают кредиты по высоким ставкам, потому что в стоимость заема включены невозвраты. Вот и будет повод покинуть эти банки.

Е.БЕЛЯКОВ.

ДОЛГ РОССИЯН ЗА УСЛУГИ ЖКХ 901 МЛРД РУБЛЕЙ

«Национальной службой взыскания «бумбован» рейтинг репутации-долголетия по количеству погашенных за 2014 год. Так, по состоянию на 1 июня задолженность россиян за ЖКУ с начала года выросла на 10%. Что в денежном выражении соответствует 85 миллиардам рублей. Самый большой размер долга зафиксирован в Уральском федеральном округе. На втором месте - Приволжский федеральный округ. Третье место занимает Центральный федеральный округ. Они находятся в качестве лидеров по долгам за услуги ЖКХ по 182, 175 и 161 миллиардам рублей соответственно. Общий размер долга всех субъектов РФ близится к 1 триллиону рублей.

По данным на 1 июня 2014 года, долг населения находится на отметке в 189 миллиардов рублей. С начала 2014 года данный показатель вырос на 10%, или 18 миллиардов рублей. В январе 2014 года он был равен 171 млрд руб.

Таким образом, на 1 июня 2014 года в среднем на каждого заемщика-должника приходится 3,5 тысячи рублей.

На днях в Госдуму внесен проект, привнесенный Боротыкиным. Пока, что квартплатящим не платят за ЖКХ в течение 6 месяцев, они могут выплатить в судебном порядке. Поэтому, пользуясь нормами закона, он в конце срока платит небольшую сумму, а затем должна прерывать 6-месячный долг. А между тем суды и прокуратуры предлагают устанавливать ино срок, а суммы задолженности. Как только она превысит полуторовую сумму платежа, неплатильщик высылается по суду. К счастью, не на улицу, а в жилое помещение площадью не менее 6 кв. м на человека.

Только где взять столько помещений для всех должников?

ЛЬГОТЫ ДЛЯ ДЕТЕЙ ХОДЯТ РАСЧИСТИТЬ

В Госдуму внесен законопроект о дополнительных льготах для детей, воспитывающихся матерями-одицами.

Разработчики предлагают дополнить закон «О государственной поддержке семей, воспитывающих детей» нормой, предусматривающей предоставление необходимых лекарственных препаратов. Кроме того, им планируется предоставить - при наличии медицинских показаний - путевки на санаторно-курортное лечение (причем с бесплатным проездом к месту лечения и обратно на междугороднем транспорте). Еще депутаты предлагают сделать для этого детей-одицами проезд на пригородном железнодорожном транспорте и многое другое.

Это относится и к детям, находящимся на попечении родственников, опекунов. Составители законопроекта уверены, что принятие документа будет способствовать восстановлению справедливости в отношении детей, попавших в сложную жизненную ситуацию.

ГЛУБИНКЕ ПРЕДПИСАНО РАЗВИВАТЬСЯ

В области утверждена «дорожная карта» сельского тела

Выложена в нее мероприятия направлены на поддержку фермеров, предпринимателей малого и среднего бизнеса, на труда и строительство и профобучение сельской молодежи. Кроме того, прописаны меры по развитию социального и медицинского обеспечения населения владимирской глубинки. Так, в 2015-2018 гг. запланировано открытие трех стационарных учреждений, направленных на оказание услуг социальной направленности пожилым гражданам, инвалидам, детям и семьям в трудной жизненной ситуации в Селивановском, Собинском и Судогодском районах.

Большое место в «дорожной карте» отведено строительству и ремонту дорог, перевозку угольных котельных газа, а также развитию объектов коммунальной инфраструктуры. В частности, строительство газовых сетей в рамках программы «Газификация» в 2015-2018 гг. будет производиться в трех населенных пунктах: ст. Тверская (Хрустальный район), д. Аленьево и Мелеха (Киржачский район). В 2014-2016 гг. запланировано строительство 5 объектов локальных водопроводных сетей, а также более 20 объектов газовых распределительных сетей в сельской местности.

Уважаемые жители и гости города Гусь-Хрустальный

2 августа в 12-00

День воздушно-десантных войск

на площади у фонтана

состоится концертная программа

“Никто, кроме нас!”

с участием ВИА “Другая жизнь”,

Рената Кусыкова, Натальи Воробьевой,

Михаила Барыкина

Администрация МО г.Гусь-Хрустальный

Об осуществлении выплат супругам к юбилеям их совместной жизни в 2014 году

Обращаем внимание граждан, что до конца текущего года продолжается работа по осуществлению выплат супругам к юбилеям их совместной жизни (Закон Владимирской области от 25.12.2010 № 149-ОЗ «О единовременной выплате супругам к юбилеям их совместной жизни в 2014 году»).

Право на единовременную денежную выплату предоставляется в 2014 году супругам - гражданам Российской Федерации, постоянно проживающим на территории Владимирской области, в связи с **50, 60 и 70-летием** со дня государственной регистрации заявления о браке, состоявшимся в связи с гражданским состоянием при условии, что в указанный период брак не прекращался и не был признан судом недействительным (т.е. регистрация брака была произведена в **1944, 1954 и 1964 годах**). Вступление в брак в другое право на выплату не дает.

Также право на данную выплату сохраняется за гражданами (вдовцами) в случае смерти, **наступившей в 2014 году**, одного из супругов.

С учетом продолжительности совместной жизни единовременные выплаты устанавливаются в следующих размерах:

- на 50 летний юбилей - 50000 рублей;
- на 60-летний юбилей - 60000 рублей;
- на 70-летний юбилей - 70000 рублей.

При обращении граждан за данной выплатой представляются следующие документы:

- оригинал и копия паспорта либо иного документа, удостоверяющего личность супругов, а также оригинал и копия документа, подтверждающего постоянное проживание на территории Владимирской области;
- оригинал и копия свидетельства о заключении брака;
- оригинал и копия свидетельства о смерти - при обращении вдовы (вдовца) в случае смерти одного из супругов в 2014 году.

Порядок предоставления единовременной



выплаты супругам к юбилеям их совместной жизни не предусматривает получение ее через почтовые отделения связи. Поэтому, кроме высыпаемого лицом членом семьи, супругом, сыном или сыном лицом получателя (одного из супружеских), открытый в финансово-кредитном учреждении Российской Федерации. Выплата может осуществляться на следующие виды вкладов: сбербанк - /34, /39, /48 и т.д./, карты сбербанка - кроме /56, /57, /58, /65, карта МИНа, карта ПРИВАТАНКА.

Акцентируем внимание, что заявление и документы подаются гражданами в течение 2014 года **независимо** от месяца исполнения юбилея.

Заявление и документы могут быть поданы лично, по почте (зарегистрированные в установленном порядке), в электронной почте, подписанные электронной подписью в соответствии с действующим законодательством.

Для получения выплаты гражданам необходимо обратиться в вышесказанные документации в наш отдел по адресу: ул. Рудничная, д.15, в кабинете №20. Контактные телефоны: 2-09-10, 2-12-46, 2-14-65.

Н. ПИСКУНОВА,
директор.

НОВЫЕ КВАРТИРЫ ДЛЯ ВЫНУЖДЕННЫХ УКРАИНСКИХ ПЕРЕСЕЛЕНЦЕВ НЕ ПРЕДСМОТРЕНЫ

Администрация муниципального образования Гусь-Хрустальный сообщает, что прибытие в город беженцев из осажденных областей Юго-Востока Украины не влияет на выполнение программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на 2013-2017 годы».

Напомним, что жилые помещения, приобретенные в домах малогабаритной застройки, предназначены только для предоставления гражданам, зарегистрированным в жилых помещениях, признанных непригодными для проживания и домах, признанных аварийными и подлежащими сносу. Это целевая программа, поэтому имел иной способ реализации она не может.

Уважаемые беженцы, прибывающие из временно оккупированной группой, находящимся в пункте временного размещения на базе общежития стекольного колледжа. Новые квартиры вынужденным украинским переселенцам предоставлены быть не могут.

Пресс-служба
администрации города.

Отделение Пенсионного фонда
РФ по Владимирской области
информирует

ОТ ГЕРМАНИИ ДО АРГЕНТИНЫ

На сегодняшний день численность граждан, проживающих постоянно на территории Российской Федерации в государствах, не являющихся членами Союза Стран Северо-Американского пенсионного обеспечения, и получающих пенсию на территории Владимирской области, составляет 402 человека.

Данные пенсии по решению самих граждан, которые выезжают за границу, являются единственным источником дохода для граждан, проживающих за рубежом. Для отправления запроса, касающегося получения информации об установлении и прекращении выплаты пенсии за границей, достаточно зайти на сайт ПФР и заполнить соответствующую форму.

ЗАСТРАХОВАННЫМ ЛИЦАМ НЕОБХОДИМО ПОДТВЕРДИТЬ СВОЙ ПЕНСИОННЫЙ СТАЖ

Управление ПФР в г.Гусь-Хрустальном сообщает, что страхователям в срок до 1 августа 2014 года необходимо предоставить сведения о включении в список лиц, имеющих право на получение пенсии по старости, в результате работы и (или) иной деятельности по форме СЗВ-К на застрахованных лиц.

Это касается тех застрахованных лиц, на которых форма СЗВ-К не сдавалась в терминалы УФМС по месту жительства с паспортом, трудовой книжкой, документом об образовании, а также в том, что они не имеют прописки в доме, где проживают, но имеют прописку в другом месте.

При отсутствии трудовой книжки, в том числе в случае, если в трудовой книжке содержатся неправильные и неточные сведения либо отсутствуют записи о заработке отдельных периодов работы, в подтверждение сведений о стаже граждане должны представить документы, подтверждающие факт трудовой деятельности.

Сотрудники УФМС по состоянию на 01.01.2002г., а также упростить процедуру назначения пенсии.

Для обеспечения социальной безопасности и соблюдения нормального участия пенсионных прав застрахованных лиц в системе обязательного пенсионного страхования РФ Управление

По Гусь-Хрустальному ...

РАТУЕМ ЗА ЧИСТОТУ, А МУСОР - В ОКНО?..

Выступаем все за чистоту улиц, дворов, игровых площадок, сетум на власти, что якобы ничего не делают для благоустройства города, и ссылаемся на то, что в своем общем доме - Гусь-Хрустальным. Некоторые несомненно это делают, но есть и те, кто уже до крайности, которым даже объяснение сложно найти. Однажды редкий по профилактике и предотвращению правонарушений, который состоялся недавно, выявил таких нарушителей.

По информации командира городской ДНД Ирины Орловой, в этот день добровольная народная дружина, как обычно патрулировала улицы города, проводила профилактические беседы с населением. По заведе-нию, что отсидчики из магазина «Медиконика» в единую диспансерскую службу «123», дружинники провели оперативную проверку. Работники «Медиконика» обратились с жалобой на жильцов дома № 6а по ул. 2-й Народной, которые выбрасывают мусор с крыльца прямо из окон общежития. Проверка подтвердила факт нарушения.

Дружинники обратились с сотрудником отдела муниципального контроля администрации города Владимирской Рябиковым, председателем КТСК Мариной Зотовой прошли собрание с жильцами общежития, разъяснили меры ответственности за подобный нарушение. Представители ДНД предупредили горожан-нарушителей, что согласно закону Владимирской области об административных правонарушениях, им грозит административная ответственность с наложением штрафа в сумме от 800 до 1000 руб.

Все горожане должны помнить, что только вместе, обиженными усилиями мы можем сделать наш город чистым и красивым!

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ!

Уважаемые жители города, в целях обеспечения пожарной безопасности в городах и селах, поселениях хотим напомнить вам о соблюдении правил пожарной безопасности для предотвращения несчастных случаев, связанных с пожарами; гибели и травматизма на них людей в жилом секторе, в том числе в садовых и дачных поселениях. Особое внимание следует уделять несчастным случаям, связанным с гибелью людей на выгоревших участках земель, местах, находящихся в состоянии аварии, а также ограждении земельных участков со стороны взрослых детей, а также детей в декоративных птицах, расположенных на территории садовых участков. Только в иных местах произошло два случая гибели детей в г. Томске.

МКУ «УГОЧС» город Гусь-Хрустальный.

К 100-ЛЕТИЮ ПЕРВОЙ МИРОВОЙ ВОЙНЫ

«... И ЗОВЁТ НАС НА ПОДВИГ РОССИЯ...»

Эти слова из известного стихотворения «Прощание с Славянином» отражают тот всплеск национального патриотизма в августе 1914 года, когда русские полки двинулись к западным границам. 1 августа 1914 года Германия объявила войну нашей стране. Россия ответила всеобщей мобилизацией. И поскольку солдаты должны были солдат на запад: в Прибалтику, в Польшу, в Белоруссию, на Украину, в общем, на Восточный фронт, где начались грандиозные сражения с Германской и Австро-Венгерской армиями.

После этого в военном штабе чуть ли не 38 губерний страны массы людей участвовали в мировой войне. Гибли, погибнут,

будут искалечены миллионы и миллионы человеческих жизней.

Не осталась с стороной от этой войны и жители Владимирской губернии.

Среди сотен тысяч солдат, вступивших в бой на чужой земле, был Дмитрий Ефимович Родин. Семилукам настанет позднее, в трудные тридцатые годы.

А родился он, рос и трудился на чужой земле: в сибирской губернии, в селе Никитское, которое входило в район Усть-Катава Челябинской области.

Семья была большой, крестьянской, потного. Поэтому

Митя, так называли малыша в семье Родинов, учителя

пришлось всегда засиживаться в церковно-приходской школе.

Когда маленький Митя исполнился 14 лет, он перебрался в Москву, где работал в экспедиционной транспортной конторе.

В 1913 году Дмитрия Ефимовича привезли на службу в царскую армию.

Служил в 22-м Сибирском стрелковом полку,

который был расквартирован в районе Усть-Катава Челябинской

границы. В 1904-1905 гг.

полк участвовал в русско-японской войне.

В 1907 году - был на

границе с Китаем в Харбине.

В 1910 году - на маньчжурской

границе в Бенкине.

В 1914 году шесть сибирских корпусов, в том числе и на Восточном фронте, 22-й полк вошел в состав 4-го корпуса, в корпус был в составе 2-й русской армии, которой командовал генерал Самсонов. 17 августа 1-я армия (командующий Рейнекенсамф) и 2-я (командующий А.В. Самсонов) перешли в Германию и двинулись в глубь страны. Под Гумбинненом русские войска одержали победу и продолжали наступать на Кенигсберг.

Немцы срочно перебрасыва-

ли в Западную армию для них, чтобы остановить французский армии) несколько корпусов и сумели не только остановить армию Самсонова, которая наступала с юга на Кенигсберг, но и в район Танненберга (так немцы стали называть Гронвальд, где в 1410 году объединенные славянские народы разбили армии рыцарей Тевтонского ордена).

Мало кому удалось выйти из окружения под Танненбергом. Повезло 2-му Сибирскому полку, а следовательно, и Д. Е. Родину. Командующий 2-й армии генерал А. Самсонов застрелился. Русские армии выведенены были из Германии до самой границы.

В 1916 году 22-й Сибирский полк был переброшен на Южный фронт, который образовался в результате вступления в войну Румынии на стороне Антанты. Повезло 2-му Сибирскому полку от немцев подожгли и русских солдатов, маклюющие выпадло было перебрасывать часть своих сил на новый образованный южный фронт.

Через много лет Д. Е. Родин, живя в поселке Гусевском, в селе Старые Шеломы, со своими сыновьями будет много рассказывать о своем боевом пути. Рассказывая вспоминает интересно, образно.

В феврале 1917 года в России происходит революция. Появляются на фронтах резко изменяется. Революционное брожение становится нормой. Солдаты сами себе выбирают командование, исходит братание с немецкими и австро-венгерскими солдатами. В воинских частях, всë же стали приезжать представители разных партий: кадетов, октябристов, эсеров, большевиков, меньшевиков. Присоединяется к большевистской партии Д. Е. Родин. В конце 1917 года Временное правительство отдает приказ о новом наступлении, которое с треском проваливается, 60 тысяч солдат погибло ни за что. Неудовольствие среди солдат нарастает. Армия разваливается, флот разбивается, все падает.

Многие солдаты ссыпались со своим боевым позиций и уезжали домой. Так поступил и Д. Е. Родин, вернувшись осенью 1917 года домой. Но всего лишь месяц ему пришлось покидающимся мирной жизнью.

Весной был мобилизован в армию, но уже в другую - Красную. Заполнила Гражданская война. С кем только не воевал Дмитрий Ефимович: с Колчаком,

Деникиным, Григорьевым, Махиным. Погибшие вернулись в свой селенок Никитское, в котором началась коллективизация. Дмитрий Ефимович вместе со своей семьей переехал на новое местожительство во Владимирскую область в поселок Гусевский и работал на торфорепрессии.

А когда началась Великая Отечественная война, Дмитрий Ефимович был мобилизован. Служба его проходила в 1946 году НКВД в районе Подольска. Потом окраин вахтный объект - крупную радиостанцию. В 1941-1942 годах линия фронта проходила недалеко от Подольска, и поэтому частично солдаты из НКВД ушли на фронт. В 1945 году он демобилизован. Служба его проходила на Гусевском торфорепрессии, где работал до самой пенсии в отделе снабжения.

Последнюю встречу Дмитрия Ефимовича с учащимися школы №14 проходила в 1980 году, когда ему ветеран трех войн, был 89 лет. Родин, как и многие из его памяти, яркому образом, языку, умению общаться с детьми. Знаменитый марш «Прощание Славянки» он знал наизусть и всегда к месту цитировал некоторые фразы, одна из которых стала заголовком данной статьи.

Умер старый солдат в 1984 году. Еще один участник Первой мировой Сергей Андреевич Иванов. Родился он в 1897 году в деревне Цыкл Гусь-Хрустального района. В 1915 году был призван на службу в Гусевскую армию. Всё на Восточном фронте против германской армии.

Потом гражданская война. В 30-е годы С.А. Иванов вместе с семьей переехал на Гусевскую торфорепрессию. Семья жила в поселке Гусевской-3. Когда начались бои в Отечественной, он был мобилизован в 1941 году в ингрийский фронт. В одном из боев погиб в сентябре 1942 года. Похоронен в деревне Липе Лингнинской области. Вот только это мы и знаем о жителе Владимирской губернии Иванове Сергеевиче.

Будущие присягнет родным и близким, акнами этих национальных земель, которые могли бы принести в учебу школы № 14 какие-либо материалы, которые расскажут о наших земляках, воевавших на фронтах Первой мировой войны.

**В. МЕДВЕДЕВ,
заслуженный учитель
школы №14.**

ГУСЕВСКИЕ
www.vesti33.pro №54
1 августа 2014 г.
ВЕСТИ
**НЕЗАБЫТЫЕ
СУДЬБЫ**

Во Владимире изданы книги о судьбе трёх русских полководцев, героях Первой мировой войны. Впервые опубликована хроника боевых действий, биографические данные офицеров и прапорщиков, уникальные фотографии тех лет.

Столет назад в мировой истории произошло событие, перевернувшее мир. Боевые действия вступили в оборот с событий чтили не погибшиму первому. Великая война разделила на две противостоящие империи, привела к волне патриотизма. В 1914 году Россия решила присоединиться к Первой мировой войне, в жестокое противостояние - это возрождение и сохранение памяти о патриотизме русского народа, о духовных ценностях и исто-

рии. В основе книги архивные материалы о судьбе трёх русских полков, проформированных в первые годы Первой мировой войны. Губерния, в которой родились эти полки, было преинто в русской языке - Горбатовский полк, Клязьминский полк, Корсаковский полк. Все, что удалось отыскать в архивных делах относительных формирования, состава, боевого пути данных полков, представлено в книге.

Первая мировая война (28 июня 1914 - 11 ноября 1918) стала первым настоящим опытом в военных действиях в экономике, технологиях, в средствах массовой информации. Причины этой войны показательны и поучительны для сегодняшнего. В их основе - территориальные и экономические противоречия между ведущими европейскими державами. Противоречия эти разрешены путем переговоров. В войне оказалось 38 из 59 независимых государств, более 70 млн военнослужащих; из них убиты и имелись ранеными более 20 млн человек. 3,5 млн калек. В результате войны прекратили своё существование четыре империи: Российская, Австро-Венгерская, Османская и Германская.

Что касается Владимирской губернии, то в 1914 году она была больше по территории и по населению, чем сегодняшняя Владимирская область. В ней проживало 2 миллиона 200 тысяч жителей. На территории губернии было 2000 деревень, 200 сел, 2000 селенок. Всё это земли, которые входят в современную Владимирскую губернию. К концу войны Владимирская губерния становится одной из склонов самой высокой горы Европы - горы Кара-Кол. К ее вершине поднимается название «цитадельской горы» России. Было разбито стоклодовье: стоклодовья находились в Судогодском и Меленковском уездах. Самым крупнейшим был Гусевской крystalльный завод в Покровском уезде. Фундаменты кирпичных и каменных зданий, в лесных усадьбах губернии были разрушены, деревообработка и промышленная добыча топлива, крупыши из всех регионов Российской Империи того времени.

1 августа 1914 года, в трёх полках (Клязьминский, Корсаковский, Горбатовский) было мобилизовано около 12 тысяч военнослужащих, из них 7411 человек - рядовые из уездов Владимирской губернии. После мобилизации на Соборной площади состоялся митинг, на котором отважные солдаты, прапорщики и офицеры всех полков принял на себя самые тяжёлые удары перед лицом долгой войны. В тяжелейших боях под Ловечом в ноябре 1914 года погибли почти 90% личного состава полков в Клязьминском, Горбатовском и Корсаковском полках, попавших в настоящую мясорубку из владимирских уездов. В ходе сражения погибли 1500 солдат, 150 офицеров, 15000 раненых. В хижине осталось только несколько сотен. Этих счастливчиков, с привычками в 1915 году, ждал ещё один удар - газовая атака и бои с германскими кавалеристами в районе Киржача. В результате этого мобилизационного притока из владимирских уездов не дошли до конца полтырь тысячи никто. Установить точные цифры общей потери уроженцев Владимирской губернии, идентифицировать их, найти имена всех павших пока не представляется возможным.

В книге можно найти схему комплектования полков, отображение боевого пути, знаки полка и табаки формы чинов. Интерес представляют данные о георгиевским кавалером и табаки наградений: кто, когда и за что получил награду.

По каждому полку есть список всех офицеров и прапорщиков, чьи судьбы удалось проследить. Собранные биографии командиров. Для наших современников - жителей области интерес представляют геральдика ряжевого состава 3-х владимирских полков, ведь именно среди рядовых солдат и прапорщиков, а также офицеров, многие смогли бы найти и проследить судьбы своих предков. Однако отыскать и составить полные списки рядового состава сегодня очень непросто. Остаться пока за рамками гравий и супорядочных формирований Владимирской губернии, принимавших активное участие в сражениях Первой мировой.

Презентация книги запланирована на 1 августа. Тираж - 500 экземпляров. Авторы - историки-любители А. Кондратов и А. Самсонов.

И. МИХАЙЛОВА.



ХОРОШО, ЧТО ЕСТЬ КАНИКУЛЫ!

Лето - время игр, развлечений, свободы в выборе занятий, снятие накопившегося за год напряжения, восстановления сил и здоровья. Каникулы блокируют для ряда детей и подростков социализацию, приобщают к ценностям культуры, удовлетворяют индивидуальные интересы. В центре летних каникул находятся дети, расширение их круга сквозь на базе школ и один из лагерей на базе православной гимназии имени Сергея Радонежского. Всего в первую смену в пришкольных лагерях отдохнули 1293 ребенка. Семь лет подряд «Фестиваль» проводился в соответствии с разработанной программой. Основная цель лагеря - формирование здорового образа жизни, духовно-нравственное и интеллектуальное развитие личности реберя, совершенствование навыков общения, соучастия, приобщение юношества к творческим видам деятельности.

Приоритетным направлением является привлечение школьников к систематическим занятиям физической культурой и спортом, формирование здорового образа жизни. С этой целью в лагерях с



направлением - спортивном и творческом. Во вторую смену в «Хрустальном» отдохнули 232 ребенка. С 1 августа начнется третья и, возможно, самая «зимозима» - отъезд тех, кто не может уехать из районов, снежных беенвейс действий.

В первую смену в православной гимназии имени Сергея Радонежского отдохнули 40 детей. Каждый день был посвящен определенной тематике, к примеру, поэзии, русским традициям, природе, спортивным достижениям. В основном отдалились учащиеся младшего звена - 1-4 классов. Особое внимание уделялось тем ребятам, кто в наивысшей



дневном пребывании детей проводились спортивно-массовые мероприятия: «Веселые старты», «Дни футбола», «Большие гонки», «Смычки», «Соревнования по «Малой футболистской лиге», «Баскетбол, волей, волейбол», а также соревнования по футболу, пинг-понгу и другим видам спорта.

Большое внимание уделялось формированию в несовершеннолетних чувства беспалого поведения, в том числе в виде благотворительных объектов, а также предупреждению дорожно-транспортного травматизма. Так, в СШ № 5 было проведен конкурс рисунков «Безопасность на дорогах». Учащиеся проявили интерес к проблеме безопасности на дорогах, проведена тематическая выставка «Абзука дорожной знать каждого положено». В СШ № 10 прошла инсталляция «Движение без опасности» совместно с со-трудниками ГИБДД.

Образовательная деятельность в рамках лагеря предусматривает проведение воспитательных мероприятий, связанных с изучением историко-культурных традиций и истории района, получение знаний о мире, знакомство с миром звуков, красок. С этой целью были проведены конкурсы чтецов, рисунков по произведениям А. С. Пушкина с 215-летием со дня его рождения, «Триумф» и «Что? Когдa?», интеллектуальный вымпелик на научно-общественном объединении «Созвездие», конкурсано-развлекательная программа «Путешествие в сказку», выктори-

на «Семакаха, эрудиция и смех - нестыдимый успех», конкурсы-игры «Веселые минуты», «Очествливые люди».

Очень важное направление в работе лагерей - патриотическое воспитание подрастающего поколения. Во время отдыха ребята приняли активное участие в мероприятиях на тему течения В День памяти и скорби в Селе № 1 прошел показ видеофильма «Память памяти» и представление о Великой Отечественной войне.

В программу мероприятий также входили программы акции, направленные на поддержку детей-инвалидов к родине края, интереса к животным и растительности музею. Для детей и подростков было организовано посещение историко-художественного музея, краеведческого музея, информационного центра, киноклуба «Альфа». В ходе программы ребята развивали свои лидерские и организаторские способности, становились более самостоятельными, самоуверенными, самоуверенными.

Во вторую смену в районах началась 2-я фаза, функционировали пять лагерей на базе средних школ № 3, 5, 10, 13, 15, в которых отдохнули около 200 ребят. В третьем смене будут также работать лагеря для детей-инвалидов в трех районах в трех школах, где уже завершился ремонт.

В загородном однодневном лагере «Хрусталь» в первую смену отдохнул 201 ребенок. Воспитательный процесс главным образом осуществляется в двух

школьных первоступенях право-славной гимназии. Благодаря лагерям мероприятиям мальчики приобщаются к жизни в православной гимназии, ближе познают ее с учениками, подружились с другими детьми.

В школах района в первую смену функционировали лагеря для продолжения пребывания на базе образовательных учреждений. Кроме того в двух школах района было организовано посещение историко-художественного музея, краеведческого музея, информационного центра, киноклуба «Альфа». В ходе программы ребята развивали свои лидерские и организаторские способности, становились более самостоятельными, самоуверенными, самоуверенными.

В юношеском лагере для детей-инвалидов в социально-неблагополучных семьях, 18 ребят из этой категории не только отдохнули, но и получили возможность заработать в лагерях, базирующихся в Уральске, Балашовском и в Саратовской областях. Вторая смена в лагерях проходила только три лагеря на базе средних школ - Великодворской, Курловской № 1 и 2, в них национализировались силы и новых впечатлений, как и в первом смене из Украины. В третью смену из Ивановской и Некрасовской школах в итоге 230 юношеских ребят из различных семей из района, из которых 120 из Ивановской и Некрасовской школах, развили свои организаторские навыки, набрались опыта работы в различных районах в лагере «Лидер», который базируется в Абзакумской школе.

ИВАНОВА.
Фото А.Зубанова.

РЕШИЛИ СТАТЬ СПАСАТЕЛЯМИ

Девять классов позади... И вот уже не дети, но юн и не взрослые, в свои 15 лет стоят на пороге: учиться дальше в школе или ум же сейчас сделать один из главных выборов в жизни. Кто выбирает более короткий путь к возможному и становящемуся, эти дни прошает с детства?

Всеми империальными школьниками из Гусь-Хрустального решали стать спасателями. Говорят - профессия геройская, нужная, одна из самых востребованных сейчас. А еще просто очень легкая, просто хочется помочь людям.

Специально для таких ребят 1-го июня 2013 года было образован Центр по обучению кадетов при Академии гражданской защиты населения МЧС России.

С 2014-м году проходит второй набор в кадетский Центр по трем профилям: физико-математическому, социальному-экономическому, информационно-технологическому. После окон-

чания обучения в кадетском Центре его выпускники смогут продолжить образовательный процесс в ВУЗах МЧС России. В середине июня этого года около 280 человек со всей страны подали документы в Центр по обучению кадетов. По словам экспертов, в этом году в кадетские гимназии ребята из 1500 человек прошли испытания по профилам.

В процессе обучения кадеты, наряду с основным общебазовательной программы, будут изучать специальные предметы для получения основ начальной военной подготовки и необходимые для получения профессии «спасатель».

Под руководством ребят с поступлением в ряды кадетов МЧС и желаем удачи в новом учебном году!

Пресс-релиз МЧС.



На фото: Слева направо: Антон Веселов, Андрей Вахнер, Дмитрий Жуликов.

ПАПЫ МОГУТ...

Какется, совсем недавно закончился учебный год, а позднее уже искол маецц. И по-новому ходит подготовка к новому 2014-2015 учебному году. Идет она и в нашем детском саду. В ходе подготовки к новому учебному году всегда пытаются проводить какие-то ремонты, косметические, текущие, а возможно и капитальные.

В одной из примененных компакт детского сада был запланирован ремонт пола. Планы рисуют старый линолеум и предполагают замену деревянно-стружечной плитой, а вспомогательный слой, а также покрытие слоем фанеры и новое покрытие.

Смета на проведение этих работ была составлена еще в январе текущего года. Но изза финансовых трудностей деньги не пришли так и не были выделены.

После обсуждения этого проблемного вопроса с коллективом работников детского сада, было при решении ремонтировать пол своим силами. Учав, закупили необходимые материалы и согласно сметы. Многие родители с пониманием отнеслись к нашей проблеме и оказали финансовую поддержку. Начались и отыскивания папы, которых согласились провести ремонт.

В выходной день папы друж-

но собрались в детском саду в 8 часов утра. Сложенно закрыть работу. И вдруг в этот момент выяснилось, что в недострои доски. В спешном порядке ставили пиломатериал. И снова начались добровольные отыскивания пап: Александра Федоровича Аксюта, Дмитрия Васильевича Лиховских, которых и лягей в детский сад в настоящее время не водят, но выделили необходимое количество досок.

Все ремонтные работы были проведены добровольно. Родители счили, спасибо и сделали пол для своих детей добротно, качественно. Ремонтные работы проводили:

Дмитрий Сергеевич Баранов, Алексей Николаевич Гундах, Алексей Юрьевич Немков, Евгений Николаевич Богданов, Роман Васильевич Кулаков, Евгений Павлович Болотин, Сергей Николаевич Гурин.

Всех, кто с пониманием отнесся к нуждам и проблемам детского сада и помог, я благодарю от души и нико клауса. Отдельное спасибо за это, чтобы забыть о детях, за ваши добрые сердца и умелые руки.

АНДРЕЕВА,
заведующая
детским садом №16
п. Великодворский.

ЛЮДИ МЕЩЕРСКОГО КРАЯ

ДЛЯ ДОБРЫХ ДЕЛ ВРЕМЯ НЕ ОГРАНИЧЕНО



последнего юбилея хочется сказать об этом человеке много доброго, справедливого и приятных слов.

Она одна из многих людей, родившихся в так называемое время, ее жизненный путь оказался нелегким. В поисках себя, дева своей жизни, Владимира Яковлевне пришлось работать и пионервожатой, и преподавателем в общобразовательной школе, методистом в городском Доме пионеров, а также в экскурсионном борту, где ярко выявилась ее артистическое и ораторское начало. Потом она стала работать в Обществе любителей культуры Борзой области вместе с детьми, педагогический талант, постоянное общение с широкой массой людей и, конечно, любовь к литературе в ключевой этап жизни определили К. Я. Васильеву как хорошего, сильного организатора в литературном объединении «Мещера».

Все это, конечно, способствовало дальнейшему развитию этого неравнодушного человека, который не забывал, что в городе и районе, там и в селах, и за ее пределами. Обширная издательская деятельность ЛО «Мещера» (наличие ежемесячных литературных страниц в местных СМИ, издания многочисленных сборников прозы и поэзии местных авторов, книги детских стихов), ежегодные праздники-презентации авторов-литераторов, встречи с членами Союза писателей обновления, в том числе их работы с самим поколением начинающих литераторов студии «Разбег», реализация в Гусь-Хрустальном традиционных Фатьяновских фестивалей-праздников, продуктивная деятельность членов объединения в рамках проекта «Литературный десант», проведение и активное участие разновозрастных литераторов-talантов ЛО «Мещера» в различных мероприятиях, организованных администрации города, – это лишь малая часть всей социокультурной работы объединения под руководством К. Я. Васильевой.

Свою широкую многофункциональную творческую деятельность К. Я. Васильева заслуженно награждена многогодичными дипломами грамотами и благодарственными письмами администрации, спонсоров, друзей, чтобы их все предварять для обозначения. Она – лауреат Фатьяновской премии «Соловьевы», «Золотая рыбка».

От всей души поздравляем Владимира Яковлевну с юбилеем и желаем ей новых творческих побед, и радовать мир искусством своей талантливой работы! Члены ЛО «Мещера».

Ах, если бы в сутках было не 24 часа! Интесно, кто-нибудь задумывался о том, сколько нужно человеку времени, чтобы он передал все свои знания? Кто-то скажет, что необходимо привлечь к этому делу других. Но в физическом умножением, отметил, что и одной жизни будет мало. А третий многозначительного подчеркнет, смотря что считает добрыми делами. Некоторые люди в это светлое понятие вкладывают обычные житейские действия: утром – за бортом, вечером – в оружии, хорошие отдыши. Правда, есть и такие, которые без удовольствия и с большой долей ответственности работают даже в отпуске период. И главный для этого аргумент – есть дела, которые невозможно отложить или куда-то перенести.

К такой категории творческих-активных работникам относятся ответственный секретарь литературного объединения «Мещера» К. Я. Васильева. В преддверии ей

НОВАЯ ПОБЕДА ЮРИЯ РОГАЛЕВА

На автодроме у деревни Семеновки состоялись соревнования 2 этапа соревнований по картингу «Кубок России 2014». В гонках приняли участие 85 спортсменов из Владимира, Коровы, Мурома, Нижнего Новгорода, Рязани, Касимова, Сарова, Арамасы, Новомичуринска, Заволжья, посетивших гостиницу «Красный Карт» в Кварце. Соревнования проходили под руководством их главного организатора президента «Кварца» Натальи Кузнецовой. Главным спонсором гонок по традиции стал ученик Владимира – Юрий Рогалев, многократный победитель престижных гонок Алексей Мустаков.

На трассе развернулась жаркая борьба за личные и командные награды. Наряду с ребятами в гонках участвовали несколько девочек, показавшие хорошие результаты. В итоге призерами стали самые достойные козырьки Елецельцы: им искренне порадовались очки редчайшему успеху Юрия Рогалева (СТК «Кварц»), победившего в классе «Ротакс-Макро» – оставившим на втором и третьем местах гонщики из Сарова и Заволжья. В классе «Союзный» 6 и 8 места заняли



гонщицы Илья Крошкин и Егор Яковлев. В десятке лучших в классе «Ракет-120» Алексей Голубев (4 место), Сергей Раменский (5 место) и Никита Терентьев (10 место).

Среди победителей и призеров гонщики Кирова, на счету которых два первых и четыре призовых места, Новонычинска, Рязани, Сарова и Заволжья. Представители областного центра взяли для первых и вторых мест.

В командном зачете на первом месте вышли гонщики СТК «Кварц», за них следуют владимирские команды «LUX KART» и «Феникс».

На закрытии соревнований подвели итоги и премировали 2 этапа на награждении начальник ОГБПД ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный» майор полиции Сергей Савицкий. Зак-

лючительный этап соревнований «Кубок В. Н. Гамзийкова» запланирован на 6-7 сентября. СТРОЛКИН. Фото автора.

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

www.vesti33.pro № 54

1 августа 2014 г.

Музей Хрустала им. Мальцовых



5 августа в 16:00

“Новые имена” в Гусь-Хрустальном

Совместный проект музея Хрустала им. Мальцовых и ДШИ им. М. А. Балакирева

В концерте принимают участие участники Международной летней творческой школы “Новые имена”

Приглашают
гостей
и жителей
города

(г. Суздаль)

ЗОЛОТАЯ РЫБКА

Городское литературное объединение «Мещера» весной этого года в рамках Года культуры провело литературный конкурс. Первое место среди участников начального звена занял ученик 1-Б класса СШ № 3 Егор Жбанов. Сегодня мы предлагаем вниманию читателей его рассказ.

В прошлом году на день рождения мамы я спланировал ей аквариумную рыбку. Сначала я немного не рассстроился, потому что она не ожидала получить такого подарка. Но потом я увидел, что это настоящая великолепная Золотая рыбка, и она может исполнить три моих заветных желания. Я должен написать записку и положить её рядом с аквариумом. Утром всё тут-то и обрадовалась! Целью три желания! Осталось до золотой рыбки – придумать, какое именно.

Мама немедленно приблизилась, и празднование моего дня рождения мы решили перенести на выходные. Но я знал, что мне не могут устроить выходные, потому что в субботу и воскресенье мне написать. Я думал иметь роликовые коньки, ведь в нашем дворе они были почти у всех мальчишек. Ещё я очень хотел большую птичью семью на пульте управления, чтобы можно было включать в гигантском центре. Неплохо было бы иметь и пиратский корабль или микроскоп, чтобы разглядывать там бобечек, а может, шпионские часы с фото и видеокамерой... Я совсем запуталась и даже стала плакать, потому что не знала, что же мне хотеть. Но ей было совершенно всё равно, что я говорю. Она продолжала медленно плавать по аквариуму, не обращая на меня никакого внимания. В тот момент я даже засомневалась, а благо это было, что я не знал, какой же это золотой рыбкой? Так ничего и не написав, я решила, что лучше заснуть поговорю об этом с мамой.

На следующий день утром я увидела, что на пульте управления не спорили. Позже я подарила маме. Она совсем разబралась. Я сказал, что никак не придумаю, как же желания мне загадать. На всякий случай, спросил, нельзя ли написать пять или шесть желаний, ведь так мне было бы намного легче. Но мама ответила, что желаний должно быть

толико три и для того чтобы выбрать, нужно подумать, что для меня важнее и главное всего... Я посмотрел на маму и обнял её. Она устала улыбнуться и сказала, что не сомневается, что я напишу именно то, что буду грезить. И она может исполнить три моих заветных желания: чтобы мама пожалее написала, чтобы на праздник я могла прийти, чтобы я не заснул, чтобы я Дениса папа едет в каникулы и чтобы я могла привезти бабушку в деревню.

Рассказчик я пошёл в свою комнату, и между думал... А перед сном я взял белый тетрадный листок и перечислил в нем бузыки очень аккуратно. Потом я заснул, чтобы моя мама написала, чтобы я могла пожалеть, чтобы на праздник я могла прийти, чтобы я не заснул, чтобы я Дениса папа едет в каникулы и чтобы я могла привезти бабушку в деревню.

В будущее утро зазвонил телефон. Из-за плохой погоды Илона с родителями не поехали на рыбалку. Денис уже вернулся из деревни, а Арина привезла чай и рассказывала маме, что она с горюю смеялась. Но я не осталась ничего, что помещало бы нам вместе отправиться в детское кафе. И даже проливной дождь не мог испортить наше отличное настроение, ведь все моя три желания исполнились!

Кстати, Золотая рыбка оказалась и вправду настоящей. Она не только исполняла три моих заветных желания, но и жила в аквариуме моим другом выбрать подарок для меня. Ведь от другой я получил именно то, о чём в её настройках говорилось: и роликовые коньки, и большой воротник, и огромный пиратский корабль.

Это был самый волшебный день рождения в моей жизни!

ФИЗКУЛЬТ-УРА!

ЧЕМПИОНАТ РАЙОНА ПО ФУТБОЛУ 2014 Г.

Состоялись матчи двенадцатого тура чемпионата района по футболу 2014 года. В них были зафиксированы следующие результаты:

«Энергия» - Мезиновский
«Стройтесь» - Курлово - 2:3
«Гелиос» - Красный Октябрь -
ФК «Эзис» - Извиново - 4:8
«Штурм» - Красное Эхо - 3:0
«Фаворит» - Золотоно - 2:0
ФК «Тасин Бор» - «Стимулю» -
Вепрьодоле - 3:4
«Ракета» - Амбон - МФК
«Мезиновский» - 2:1
«Энергия» - Гусевской - МФК
«Курлово» - 1:1.

Перед заключительным туром предварительного этапа чемпионата обострилась борьба за восьмую путевку в финальную часть турнира. Так в п. Тасин Бор в нее включились футбольные волейболисты мезиновского «Стимуля». Кроме них на место в финале претендуют команда «Гелиос» и «Рассвет».

В призацдатом туре чемпионата района встречаются:

ГТО НА ПОДХОДЕ

С сентября в России вводится сдача норм ГТО. Внедрение комплекса как и раньше будет расширяться как «Готов к труду и обороне». Но, в отличие от советского варианта, будут не только изменения нормы сдачи ГТО, но и личности. К «погодному» и «серебристому» добавятся и «бронзовы» значки.

Текущий комплекс станет дополнением абсолютно для всех желающих, так как предусматривает 11 ступеней. Первая рассчитана на спортсменов от 6 до 10 лет. Для участия в первом этапе соревнований от 70 лет и старше. В комплексе останутся такие виды программы, как подтягивание, отжимание, прыжки в длину, стрельба, метание теннисного мяча (правда теперь мяту его будет не надо выбрасывать, а можно, в зависимости от баллов, забросить), бег на лыжах, туристический поход. Но кроме этого, где будут введены и новые виды программы - «личный бег», наклоны вперед из положения стоя и рывок гири (для участников старше 18 лет). Как сообщает сайт Министерства спорта РФ, в конце октября 2015-го планируется провести первый этап - организационно-экспериментальный, в рамках которого пройдет внедрение комплекса ГТО среди участников образовательных организаций 12 субъектов Российской Федерации (точнее, сколько который входит в Владимирскую область). Сначала планируется апробация комплекса, создание сайта и оснащение центров тестирования ГТО также информационно-пропагандистское, научно-исследовательское обеспечение. В 2016-м планируется подключить к сдаче нормативов всех школников 12-ти регионов, а также других желающих, и лишь в 2017-м повсеместное внедрение комплекса.

Упор на школьников делается не случайно. Ведь по одному из предложений значки ГТО будут влиять на поступление

«Стройтель» - ФК «Эзис»
«Энергия» -
ФК «Тасин Бор»
«Рассвет» - «Гелиос»

МФК «Курлово» - «Раско»
«Стимул» - «Фаворит»
Команда, указанная первой, является принимающей.

Турнирная таблица
чемпионата района по футболу 2014 г.
(положение команд на 28.07.2014 г.)

Команда	И	В	Н	П	Р/М	О	М
«Стройтель»	10	10	-	-	49-11=38	30	1
ФК «Эзис»	11	8	1	2	51-18=+33	25	2
«Штурм»	11	8	-	3	21-15=+16	24	3
«Тасин Бор»	11	7	2	2	30-8=+22	23	4
«Энергия»	11	7	1	3	21-8=+15	22	5
«Раско»	11	4	3	2	18-19=+1	18	6
«Рассвет»	10	3	1	6	26-38=-12	10	8
«Стимул»	11	3	1	7	16-35=-19	10	9
«Гелиос»	10	3	-	7	20-34=-14	9	10
МФК	10	2	-	8	10-42=-32	6	11
«Мезиновский»	11	1	2	8	13-39=-26	5	12
МФК «Курлово»	11	1	-	10	12-24=-12	3	13
«Фаворит»	11	1	-	-	-	-	-

Примечание: за победу - 3 очка, за ничью - 1 очко, за поражение - 0 очков.

А.КАТАЕВ, председатель федерации футбола района.



ние в ВУзы. Правда пока не известно, как именно и во все университеты или только в высшие учебные заведения развитого финансово-человека (а это развитие иногда определяется не только желаниями школьника, но и генетически или в связи с приобретенными болезнями), который силен умом, ГТО может стать серьезным препятствием в дальнейшей жизни ведь выдержит, допустим, турник на 20 километров...

Первые соревнования по новому возрожденному ГТО в нашей области уже прошли - 17 июня владимирский стадион «Лыбедь» принял команды из 12 областей, каждому из которых были вручены памятные медали и новые книжки. Вот только значки пока не выдают. Их форма должна определяться только к сентябрю. Тогда же первые состязания, в которых, скорее всего, примут участие школьники, будут организованы в разных городах. Правда, пока сообщили в комитете по физической культуре, спорту и молодежной политике, точная дата проведения соревнований пока не определена.

Появились ли возражения ГТО на популярность спорта в нашем регионе? Судя по всему, прокомментировать игрую команды «Гусь-Хрустальный»-1 по пляжному волейболу Ники-

ту Романова, который считает, что «На популярность если и повлияет, то только в самых мелчайших процентах». Тела люди, которые ведут спортивный образ жизни, не обязательно заниматься спортом, а тем более безразличны к своему здоровью, по большому счету, нет разницы». И действительно можно заметить, что и без норм ГТО популярность спорта в сравнении с 90-ми и началом 2000-х годов стала больше. Но спортивные газеты не пишут и (это при том, что появляются новые) для стритарт и экстремальных видов спорта, например), а залы в спортивном комплексе имени Паушикова, как говорят, расписаны «чуть ли не на макушку», и тренировки ведутся на улице. Желающих заниматься спортом, пожалуй, даже больше чем мест для занятий. И это при том, что в городе, к сохиению, так и не появился бассейн, а значит развитие таких Олимпийских видов спорта как водное поле или плавание и синхронное плавание на открытом воздухе нас фактически невозможно.

Удастся ли возрождение норм ГТО или попытка обернуться ничем - мы узнаем. И будем надеяться, что новые площадки для занятий спортом в Гусь-Хрустальном еще будут появляться.

В.КУЗЬМИЧЕВ.

Городское футбольное обозрение СОПЕРНИК БЫЛ СИЛЬНЕЕ

26 июля гусевская команда «Грань» принимала лидера областного первенства команду «Ковровец». Оба участника соревнований до этой встречи шли без поражений. Начали игру с обоюдных атак на ворота соперника. Постепенно «Грань» захватила инициативу и контролировала ход матча. Но в последние минуты в игре не получилось. А вот опытный и технически высокий «Грань» выиграл быстрые контракты, создавая опасные моменты у ворот гостей.

На 15 минуте встречи нападающий гостей врывается в нашу штрафную зону и низким ударом открывает счет. Ровно через 15 минут гости добиваются нового успеха, забив второй мяч.

Во втором тайме наша команда также имела преимущество и вдавила аплот до финального свистка, но соперник грамотно контратировал и играл и довел ее до победного конца - 2:0. Наш отдаленный гость не сумел удержать преимущество отданное игре, но соперник в данной битве был сильнее. Тот факт, что ни один болельщик не покинул стадион до финального свистка говорит о многом, а некоторые зрители после игры продолжили с футбольистами и подавали им сю с хорошей игрой.

2 августа в 17:00 в стадионе ФК «Грань» наша команда примет «Опполис» (г.Юрюпинский).

Таблица чемпионата области по футболу на 26 июля 2014 г. I круг

Команды	Игры	Выиграны	Ничьи	Проиграны	Очки		Место
					Начало	Продолжение	
«Ковровец» (г.Ковров)	11	9	2	0	29	1	
«ВИНИЦА» (г.Владимир)	11	7	4	0	25	2	
«Грань» (г.Ульяновск)	11	6	4	1	22	3	
«РУССКИЙ ДРУЗЬ» (г.Александров)	11	6	1	4	21	4	
«ФК «Муром» (г.Муром)	11	6	5	0	18	5	
«Строитель» (г.Курчатово)	11	3	5	12	7		
«ГРУДА» (г.Собинка)	11	1	6	4	9	8-9	
«ДЛОСШОР» (г.Владимир)	11	2	3	6	9	9-9	
«Темп» (п.Кострено)	11	1	3	7	6	10	
«Ставрово» (п.Ставрово)	11	1	2	8	5	11	
«Онайль» (г.Юрюпинский)	11	0	4	7	4	12	

«ГРАНЬ» ВЫШЛА В ПОЛУФИНАЛ

Выиграв первую встречу у команды «Ставрово» 4:2 и проиграв вторую - 0:1, команда «Грань» вышла в полуфинал области. В двух играх полуфинала наша соперница будет команда «Ковровец». Игры с сильным соперником, каковым является «Ковровец», только повышают мастерство игроков и в целом команды.

ЧЕМПИОНАТ ГОРОДА ПО МИНИ-ФУТБОЛУ

Итоги первого тура следующие: «Тримоф» - «Орбиты» - 6:1, одна забил Н.Никитин, «Эдельвейс» - «Фили» - 2:4, «Ветераны» - им.А.В.Паушикова - 5:3, 4 мяча забил Ю.Куриянов, им.А.В.Паушикова - «Баутекс» - 6:3, «Хус-Химик» - «Вековка» - 10:1, 5 мячей забил А.Алексеев, «Лейкерс» - «Орбита» - 8:3, «Триумф» - «Горэлектросети» - 6:5, у победителей 3 мяча забил капитан Н.Никитин, «Фили» - «Ветераны» - 6:4.

Команды	Игры	Выиграны	Ничьи	Проиграны	Очки		Место
					Начало	Продолжение	
«Гусь-Химик»	7	7	0	0	21	1	
«Красный Химик»	7	6	0	1	18	2	
«Тримоф»	9	5	2	2	17	3	
«Орбиты»	7	5	0	2	15	4	
«Фили»	8	5	0	3	15	5	
«Лейкерс»	7	4	1	2	13	6	
«Эдельвейс»	6	3	1	2	10	7	
«Вековка»	7	2	0	5	6	8	
с/х им.Паушикова	7	1	2	4	5	9	
«Ветераны»	8	1	1	6	4	10-11	
«Орбита»	8	1	1	6	4	10-11	
«Баутекс»	8	1	0	7	3	12	

КАЛЕНДАРЬ ИГР ЧЕМПИОНАТА ПО МИНИ-ФУТБОЛУ

31 августа:
«Гусь-Химик» - «им.А.В.Паушикова» в 18:00,
«Вековка» - «Эдельвейс» в 19:00,
«Горэлектросети» - «Лейкерс» в 20:00.
2 августа:
«Красный Химик» - «Ветераны» в 10:00,
«Фили» - «Баутекс» в 11:00.
А.МАЛЫШЕВ, инструктор-методист ФК «Грань».

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

Коллектив редакции газеты
«Гусевские вести»
поздравляет отставшего
секретаря литературного
объединения «Мещера»

Клавдию Яковлевну

Васильеву

с юбилеем!

Желаем здоровья, долголетия, интересных творческих находок.

Не беда, что мелькают годы
И волосы от времени
седеют.

Спб: 369-5454/5105022 ИНН 43460040485 СВ-80: 43460228346 ИНН 43460040485



Была бы молодой душа,
А души молодые
не стареют.

7 августа (чт.) ДК
г. Курлово

09.00 - 14.00



РАСТЯНИ ПЛАТЕЖ!

24 0 0
месяца первая выплата

Мы знаем как одеваться красиво и тепло!

Магазин USB

- ✓ ремонт оргтехники и ПК
- ✓ заправка картриджей в течение часа
- ✓ прокладка сетей и их поддержка
- ✓ работа с физическими и юридическими лицами
- ✓ выезд по городу и в район

ТЦ «Радуга», цокольный этаж, секция 0.43
Т. 8-960-733-75-75, 2-42-88.

**Владимир Алексеевич
ГУМЕННЫЙ**



26 июня после тяжелой и продолжительной болезни на 62-м году ушел из жизни замечательный человек, педагог Владимир Алексеевич Гуменый.

Владимир Алексеевич родился 3 марта 1953 года. После окончания Новосибирского Государственного университета в 1975 году связал свою судьбу с образовательной деятельностью. До

1996 года он преподавал в Дорожно-строительном институте города Усть-Катав Челябинской области-Казахстанской области. Затем переехал в Гусь-Хрустальный, где продолжил педагогическую деятельность в Гусевском стекольном колледже.

В сердцах коллег и своих учеников Владимир Алексеевич оставил яркий след как профессиональный и количественно педагог, благородный и отзывчивый человек, который всегда имел подход к душам студентов и коллег по работе. Благородство души и благородство внутреннего мира создавали при общении с ним атмосферу тепла и добродушия, оптимизма и радости к жизни.

Коллеги по работе, студенты и выпускники колледжа.

ДОРОГИЕ ЖИТЕЛИ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО!
Примите наши поздравления по случаю празднования
Дня воздушно-десантных войск

День ВДВ, являющийся праздником действующих десантников и ветеранов этого звания, традиционно чтятся как один из популярных профессиональных праздников в России.

Это праздник умелых и отважных воинов, способных решать самые трудные задачи в борьбе с самыми, порой прискорбнейшими их противниками. Особую сложность подразделений десантников особенно стала очевидной в последние десятилетия современной истории, отмеченными локальными конфликтами в горячих точках планеты. Среди тех, кто достойно выполнил свой воинский долг в соединениях ВДВ, немало уроженцев Гусь-Хрустального, и мы с чувством глубокого уважения благодарим их за самоотверженную службу.

Желаем гусевским десантникам, их родным и близким, всем горожанам мирного неба, семейного благополучия, всего самого доброго!

Н.БЛАЗИН, глава города,
А.САЗОНКИН, председатель городского Совета.

ВНИМАНИЕ!

Объявляем областной конкурс рисунков
и фотографий, посвященных 70-летию
Владимирской области.



Конкурс проводится по номинациям:
НОМИНАЦИЯ №1 - Конкурс рисунков «Мой край - для детей 5-12 лет».
НОМИНАЦИЯ №2 - Конкурс фотографий «Любимый символ малой Родины моей» для детей от 12 лет и взрослых.

Редкие места! 21 июня 2014 года.

Работы принимаются с 1 июня до 1 июля 2014 года.

Подробная информация:

1492-22-03-37-24-04 руб. 127
1319/083 44-95 Подрядчик Аксессуары Ангелина

www.vod-mir.ru, Vk.com/vod-mir
г. Владимир, ул. Добролесская, 2, каб. №12

**9 АВГУСТА с 13 до 14 ч. в ГЦКД
(ул.Интернациональная,11)**

Выставка-продажа

Удивительные ТВ-товары:

Шланг садовый «Кис-Хоз» - увеличивается при подаче воды в 3 раза! Душ «стоптун». Накопители садовые. Устройство для удаления дуста «Бишнечемпион». Овощерезка «Найсер-дайер плоск». Конфорты для варки яиц без скрутки. Крышка-невыкапылка. Ультразвуковые стиральные машины. Отпугиватели грызунов, крыс, насекомых. Московская сеть на дверь с магнитами.

г. Ижевск, МП Коробейникова Е.М. Св-во 30518322030021 от 22.07.2005

Администрация и Совет народных депутатов Гусь-Хрустального района выражают глубокую соболезнования главе муниципального образования Демидовское (сельское поселение) В.А.Полкановой в связи с кончиной ее матери
КАПСЕНКОВОЙ Авдотии Семеновны

Администрация и Совет народных депутатов Гусь-Хрустального района выражают глубокие соболезнования главе муниципального образования Демидовское (сельское поселение) В.А.Полкановой в связи с кончиной ее матери
КАПСЕНКОВОЙ Авдотии Семеновны

г. Ижевск



Главный
редактор
И.В.Пырова

Корректор
Н.Л.Лысенко
Компьютерная
редакция
И.Ю.Черкасовой
О.В.Сониной

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ
№ 54
(1107)

Газета зарегистрирована
Федеральной службой по надзору
в сфере связи и массовых коммуникаций
от 16.03.2009 г. № Рег. № ФС77-16206
Рег. Лиц № ТУ 33-00024 от 16.10.2008 г.

Все товары и услуги, рекламируемые в «Гусевских вестях», подлежат обязательной сертификации

УЧРЕДИТЕЛЬ: Нижегородская областная газета «Гусевские вести»
«Редакция газеты «Гусевские вести»

Издатель: НП «Гусевские вести»
«Гусевские вести»

Адрес редакции и издательства:
601500, г.Гусь-Хрустальный,
ул.Старых Большевиков, 7.
Телефон/факс: +7(8922)1-28-43

Издатель: НП «Гусевские вести»
«Гусевские вести»

Факс: (8922)41-29-16

E-mail: gussevskie-vesti@mail.ru
gussevskie-vesti@yandex.ru

Печать офсетная
Объем - 2 печатные листы
Подшивка - печатка в 14.00
по графику - с 14.00

Отпечатано с оригинал-макетов
редакции газеты «Гусевские вести»
Фото: 100% цветной, 100% черно-белый

Фото: 100% цветной, 100% черно-белый

Заказ 001156 Тираж 4000
Цена свободная Индекс 50972

Адрес: облагодетельствован
документом о праве на
пользование имуществом
Редакция может
стать в подборе обсуждения,
запроса информации, выдачи
личных документов

ГАЗЕТА ПРИДАНА ПО
СРЕДСТВАМ ПРИЧИНАМ

Редакция не несет ответственности
за содержание рекламных материалов

ГАЗЕТА ПРИДАНА ПО
СРЕДСТВАМ ПРИЧИНАМ

Редакция не несет ответственности
за содержание рекламных материалов

ГАЗЕТА ПРИДАНА ПО
СРЕДСТВАМ ПРИЧИНАМ

Редакция не несет ответственности
за содержание рекламных материалов